
期末测试卷（2）

时间:60 分钟 满分:100 分 分数:

一、填空。(36 分)

1. 在( )里填上合适的单位名称。

一个橘子约重 100( ); 一个西红柿约重 90( );

小青的体重是 40( ); 一头大象约重 5( )。

2. 24×3 的积是( )位数;24×8 的积是( )位数;25×8 的积是( )

位数,末尾有( )个 0。

3. 最小的三位数乘最大的一位数,积是( )。

4. 写一些,读一读。

写作: 写作: 写作:

读作: 读作: 读作:

5. 90 厘米=( )分米 3 千米=( )米

4 分米 6 厘米=( )厘米 6 厘米=( )毫米

9 米=( )分米 24 毫米=( )厘米( )毫米

6. 2902 的近似数是( ),994 的近似数是( )。

7. 按规律填数。

300、500、700、( )、( )。

9000、8500、8000、( )、( )。

8. 小红家的苹果树结了 250 千克苹果,卖出 145 千克,还剩( )千克。

9. 按从小到大的顺序填数。

670 1800 794 890 980 1080

( )<( )<( )<( )<( )<( )
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10. 要配成一套衣服,有( )种不同的搭配方法。

二、判断。(对的在括号里画“√”,错的画“✕”)(8 分)

1. 8 个 214 的和是多少,可以用算式 8×214 表示。 ( )

2. 因数的末尾有几个 0,积的末尾就一定有几个 0。 ( )

3. 94×5 与 95×4 的得数相等。 ( )

4. 减法可以用加法来验算,也可以用减法来验算。 ( )

三、选择。(把正确答案的选项填在括号里)(8 分)

1. 四(1)班张军的体重大约是( )。

A. 300 千克 B. 30 千克 C. 3 吨

2. 计算 1□8×7,要使它的积最接近 1400,□里应填( )。

A. 7 B. 8 C. 9

3. 8、6、7、4 这四个数字可以组成的最大的四位数是( )。

A. 7864 B. 8647 C. 8764

4. 一件衣服的原价是 439 元,现价是 390 元。现价比原价便宜( )。

A. 131 元 B. 49 元 C. 149 元

四、计算。(24 分)

1. 口算与估算。(8 分)

40×7= 560+140= 56×8= 2100-900=

497+507≈ 718×9≈ 999-684≈ 492+511≈

2. 用竖式计算。(带▲的要验算)(16 分)

626-472= 384+209= 57×6= 72×9=
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357×3= 507×8= 525+674= ▲654-69=

五、解决问题。(24 分)

1. 一堆沙子约重 12 吨,卡车运走 8 吨,剩下的再用一辆载重 600 千克的农用

车来运,5 次能运完吗?(4 分)

2. 二(1)班有 17 名学生去参观海洋馆,他们怎样购票合适呢?(4 分)

3. 一架飞机每小时飞行 835 千米,8 小时能飞行多少千米?(4 分)
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4.购物。(12 分)

(1)买一个沙发比买一把椅子贵多少元?(4 分)

(2)三种家具各买一件,共花多少元?(4 分)

(3)妈妈带 1000 元,可以买哪两件家具,还剩多少元?(4 分)
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参考答案
一、1. 克 克 千克 吨
2. 两 三 三 2
3.900
4. 3326 三千三百二十六 5005 五千零五 4700 四千七百
5. 9 3000 46 60 90 2 4
6. 3000 1000
7. 900 1100 7500 7000
8. 105
9. 670 794 890 980 1080 1800
10. 6
二、1. √ 2. ✕ 3. ✕ 4. √
三、1. B 2.C 3. C 4. B
四、1. 280 700 448 1200 1000 6300 300 1000
2. 626-472=154 384+209=593 57×6=342 72×9=648

357×3=1071 507×8=4056 525+674=1199 ▲654-69=585

五、1. 12-8=4(吨) 4 吨=4000 千克
600×5=3000(千克) 4000 千克>3000 千克
答:5 次不能运完。
2. 17×5=85(元) 20×4=80(元)
85>80
答:购买团体票合适。
3. 835×8=6680(米)
答:8 小时能飞行 6680 千米。
4. (1)720-179=541(元)
答:买一个沙发比买一把椅子贵 541 元。

(2)348+179+720=1247(元)
答:共花 1247 元。

(3) 1000-348-179
=652-179
=473(元)
1000-720-179

=280-179
=101(元)
答:可以买床和椅子,还剩 473 元;可以买椅子和沙发,还剩 101 元。
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